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N2 69(0) YkaskuTe 9HuciIa, IPOTHBOIOJIOMKHDBIE JAHHBIM:
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N2 g5Mama u Camia BBIILJIM OJHOBPEMEHHO HaBCTpeEuy
APYr APYry M3 CBOUMX JAOMOB, PACCTOAHHUE MEHXKIAY
KOTOpbIMHU 1,82 kM. Uepes Kakoe BpeMsa OHU BCTpe-
TATCA, ecjau Maiia ujger co CKOPOCThIO 4,2 KM/4, a
Camia — Ha 0,7 KM/4 ObICTpee?

C.
M. " =
L4,2 KM/4 ?q Ha 0,7 KM/4 >
4 e B

1,82 Kkm

1) 4,2 + 0,7 = 4,9 KM/4 ckopocth Cammu
2) 4,2 + 4,9 = 9,1 KM/Y CKOPOCTH COJIHNKECHUA

3) 1,82 : 9,1 = 0,2 9 Bcrperarea

OTBerT: uepes 0,2 4



N2 96 Haiiaure 3HaueHHE BhIPAKEHUA:

a) 1+3 =13
8 8
6) 1_§=8 3=§
8 8 8 8
B) 2+1§=3§
4 4
4 4 4 4 4



PT N° 3.1 3akpachbTe OAMHAKOBBIM IIBETOM TOYKH, COOT-

BETCTBYIOIIHE IPOTUBOIOJJIOAKHBIM YHUCIAM.
3anuuiure MOAYJAU 9TUX YUCEeJI.
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PT N¢ 3.2 Onpeaenure xoopauHarsl Touek A, B, C, D.
OrmersTe TOUKU A , B , C, D , cCMHMMeTpUYHbIE
NaHHBIM OTHOCHUTE/JIBHO HayvaJia oTcuera. 3a-

IINIINUTE NX KOOPpAMNMHATDI.

A . 1B C1 LD A
-;0 %,5 ? 3 7?5#0 1 i

A(- 20) A (20)
B(- 12,5) B (12,5)
C(7,5) C.(-7,5)

D(15) D (- 15)



Knaccnaa paooma.



N° 71 1) 3anuiuInuTe YUCJI0, IPOTHBOIOJIOKHOE YHCIAY d.

am—a-— IIpPpoTuBOITIOJIOZKHBbIC YHNCJ/IA

2) YKaKHUTe YHCJI0, IPOTHUBOIMOJJIOKHOE YHCITYy A, €CIH:

2

a=5, a=—3, a=0, a=-—

5)
ecyINA=5,T0 —a=—75
ecyina=—3,T0 —a = 3

ecsiIMa=0,T0 —a= 0

2 2
eciIMd= —,TO — A= ——

5 5



NO 74 YKaKurTe 4hUCJI0, IPOTUBOIIOJIOKHOE YNCIY — d,
eCJIN:

—-a=4, —a=-7, —a=+12,8, — a= 0.

—dMnMda— 1nMpoTnuBoOITOJTOZKHBbBIC YNCJ/IaA

€CVIL — A =4, TOoa = — 4
ecyimM—a=—"7, Toa="7
ecqiu —a = +12,8, Toa = — 12,8

€CJIH —a=0,Toa =0



N¢ 73 1) ITloagymaunTe, YTO O3HAYaeT 3anuch: — (— a).

3anuch — (— a) o3Havaer: <4YucJjao,
IIPOTHUBOIIOJIOKHOE YHUCIY — a».

—(—a)=a

2) ITocTraBbTE BMECTO * TAKO€E YN CJI0, YUTOObI IOJIYINI0CH
BEPHOE PABEHCTBO:

a)—-(-5)=5 r) — (+2,7) = — 2,7
0) 3=—(—-3) a) — (-10,3) =10,3

B) —(—8) =8 e)%=—(*%j



N° 76(a,0) M3o0pazuTe 4YNCaA0 a TOUYKOM KOOPANHATHOM
MPAMOM, €CJIn:

a) a=+2, 0) —a=-1,5;
a=2 a=1,5

QY




Ne 77(a,0) 3o00pa3ure 4YHcja0 — d TOYKOM KOOPAMHAT-
HOM IIPAMOM, €CJIN:

a) —a=-2, 0) a=+2,5;
—a=-—2,5

Qy




N° S8o(a-B) Haraure 3HaueHHUE BbhIpaKeHUA:

a) — k,ecm k = 4,5; —10; 8; — (- 2,3);

ecan k = 4,5, 10 —k = —4,5
ecsin k=—-10,T1T0 — k=10
eccink=8,t0o —k=-8

ecink=-(—2,3),to —k=—2,3



N° S8o(a-B) Haraure 3HaueHHUE BbhIpaKeHUA:

0) m,ecaim —m =5; —16; +4,2; — (- 9);

ecyqii —m=5,Tom=—275
ec;iu —m=—16,Tom =16
eciqii —m = +4,2, TO m = — 4,2
ecsimu —m=—(—9), Tom=—9



Ne 80(a-B) Haiiagure 3HaueHHUE BHIPAKEHUA:
B) —(—b),ectn b=-17; 3,45 — 215 — (- 6);
ecmub=-—7,10 —(-b)=-7
ecau b = 3,4, T0 — (D) = 3.4
ecimu b=—21,1T0 — (-b) = — 21

eczim b =—-(—6),T0 — (—b) =6



Ne 83(a-r) Hamaure x 3 paBeHCTBa:

a) — x =8,5 B) — x =101
x =—8,5 x =—101

0) — x =—4,2 r) — x =5~
b/ 15

X = 4,2 . 7



N¢ 89(a,B,e) Yka:kuTe Bce IeJIbI€ YHCJIa, PACIIOJIOKEHHbIE
Ha KOOPAMHATHOM NMPAMOM MEKAY YNCIAMU:

D

a) — 8,2 u 3,4; o - >
— 8,2 3:4

—8;—7;—6;—5;—4;—3;—2;—1;0; 1; 2; 3

2 7 ?

B) 4— U 1 o ° o >
5 8 42 17
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—4;—3;—-2;—1;0; 1



N¢ 89(a,B,e) Yka:kuTe Bce IeJIbI€ YHCJIa, PACIIOJIOKEHHbIE
Ha KOOPAMHATHOM NMPAMOM MEKAY YNCIAMU:

9 ?
e) -3,01 1 1—; ® % >
11 -3,01 1—
11

—-3;—2;-1;0; 1



N° 98 Haiinure 3HaueHUeE BhIPAKEHUA:

a)23+§—2§

8 8 8

11 2 1
0) 3 9—3— 2)—



N2 98 Hailigure 3HaAaUEeHHE BBIPpAKEHUA:

7 7 7 7
5 1




N2 98 Hailigure 3HaAaUEeHHE BBIPpAKEHUA:

2 1 2 11
4 _,13_ 4 _,11

13 13 13 13 13 13

r) 3




JlomMmas:

Y: N »2: »5: 89(0,2,0);
99;
PT: N 3.3




CamocrosTensHas pa0oTa

cmp. 15

C-3.3




